

ΕΡΓΑΤΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ: 169/1945

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 54 – 20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΤΗΛ. 27410 22081 FAX: 27410 25525

Κόρινθος 10/11/20

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΜΑΥΡΗ ΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑ

Άλλο ένα θανατηφόρο εργατικό ατύχημα σημειώθηκε την Δευτέρα 9/11/2020

Συγκεκριμένα, εργαζόμενος βρήκε τραγικό θάνατο όταν «καταπλακώθηκε», κατά τη διάρκεια εργασιών από το περονοφόρο όχημα που χειρίζονταν σε ιχθυοκαλλιέργειες στην περιοχή «ΣΕΛΟΝΤΑ», με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας, ο άτυχος συνάδελφος αν και δηλωμένος ανειδίκευτος εργάτης εκτελούσε εξειδικευμένη εργασία υψηλής επικινδυνότητας. Ενδεικτικό επίσης είναι όπως πληροφορηθήκαμε, ότι ο συνάδελφος μετά το ατύχημα ειδοποίησε μόνος του για βοήθεια.

Πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους τους εργοδότες ότι δεν μπορούν να παίζουν κορόνα γράμματα τις ζωές των συναδέλφων στον βωμό των κερδών τους, το πτυχίο χειριστού δεν αποτελεί διακοσμητικό χαρτί, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ασφαλή εκτέλεση εργασιών και απορούμε γιατί δεν γίνεται εφαρμογή της σχετικής διάταξης, να αναγράφεται ο αριθμός πτυχίου στο Εργάνη δίπλα σε κάθε εργαζόμενο που παρέχει ειδικευμένη εργασία.

Τα εργατικά «ατυχήματα» αυξάνονται συνεχώς, πράγμα που αποδεικνύει ότι δεν οφείλονται απλώς σε μια «κακιά στιγμή». Η εντατικοποίηση της δουλειάς και η πίεση από τους εργοδότες για να ολοκληρωθούν οι εργασίες, η καταπάτηση του ωραρίου και του πενθημέρου, αλλά και η έλλειψη μέτρων προστασίας για τη ζωή και την υγεία των εργατών είναι γενικευμένα φαινόμενα.

Το Εργατικό Κέντρο Κορίνθου κάνει συχνές παρεμβάσεις, αναδεικνύει συνεχώς ότι αυτή η κατάσταση στους χώρους δουλειάς συνεπάγεται κινδύνους για την υγεία των εργαζομένων και πιθανότητα «ατυχήματος» εν ώρα εργασίας, διεκδικεί μέτρα προστασίας και ασφάλειας, υπερασπίζει τα δικαιώματα των συναδέλφων.

Καλούμε την κυβέρνηση όχι μόνο να παγώσει και να αποσύρει όλες τις αντεργατικές ρυθμίσεις που προωθεί αλλά να αναλάβει

τις τεράστιες ευθύνες της ,για τις άθλιες συνθήκες που επικρατούν στους χώρους εργασίας, γιατί όχι μόνο έχει δώσει αέρα στα πανιά της εργοδοσίας να αλωνίζει, αλλά δεν παίρνει και κανένα ουσιαστικό μέτρο για την προστασία των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς παράλληλα έχει αφήσει την Επιθεώρηση Εργασίας υποστελεχωμένη, με αποτέλεσμα να πραγματοποιούνται ελάχιστοι έλεγχοι πριμοδοτώντας έτσι την ασυδοσία των εργοδοτών .

Απαιτούμε να διαλευκανθούν οι συνθήκες θανάτου του συναδέλφου μας από την Επιθεώρηση Εργασίας. Απαιτούμε να εφαρμόζονται όλα τα απαραίτητα μέτρα για την πλήρη ασφάλεια και προστασία των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να μην υποκύπτουν στις πιέσεις της εργοδοσίας, αλλά να σηκώσουμε το κεφάλι και οργανωμένα, μαζί με τα Σωματεία , να δυναμώσουμε τον αγώνα για την υπεράσπιση της ζωής και των δικαιωμάτων μας.

Πρέπει συνάδελφοι να σταματήσουμε αυτές τις λογικές που βάζουν συναδέλφους μας υπό τον φόβο της απόλυσης να ρισκάρουν την ζωή τους .

Είναι στο χέρι μας και μόνο μέσα από τα συνδικάτα και την αλληλεγγύη των εργαζομένων θα το καταφέρουμε .

Όλοι μαζί μπορούμε .

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ